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ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ 

 

ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (MASTERPLAN) Ν. ΙΚΑΡΙΑΣ  

Η μελέτη με τίτλο  «ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ (MASTERPLAN) Ν. ΙΚΑΡΙΑΣ»   αποτελεί το φυσικό 

αντικείμενο της Πράξης «ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΣΙΜΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΙΚΑΡΙΑΣ», η οποια είναι ενταγμενη  στον Άξονα Προτεραιότητας «Προστασία του περιβάλλοντος και των πόρων 

και μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον, με επάρκεια πόρων για ανάπτυξη, απασχόληση και 

αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής» του Ε.Π. «Βόρειο Αιγαίο». 

 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

 

Σκοπός εκπόνησης της Μελέτης με τίτλο: «Μελέτη Γενικού Σχεδίου Ύδρευσης (Masterplan) Ν. Ικαρίας»,  είναι  η 

μελέτη και η καταγραφή ορθολογικών, αποδοτικών και βιώσιμων τρόπων και μεθοδολογιών διαχείρισης του 

υδροδοτικού συστήματος του Δ. Ικαρίας, με στόχο την ποσοτικά αξιόπιστη, ποιοτικά και περιβαλλοντικά 

ασφαλή, και οικονομικά πρόσφορη κάλυψη της ζήτησης υδρευτικού νερού στην ευρύτερη περιοχή Ν. Ικαρίας, 

μέσω της κατάλληλης αξιοποίησης των υδατικών πόρων που διατίθενται για την κάλυψη της ζήτησης αυτής, 

προσαρμοζόμενη στις απαιτήσεις του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου ολοκληρωμένης διαχείρισης υδατικών 

πόρων. 

 

Βάσει του εγκεκριμένου Σχεδίου Διαχείρισης των Λεκανών Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος 

Νήσων Αιγαίου (GR 14), το Γενικό Σχέδιο Ύδρευσης (Masterplan) της Ν. Ικαρίας και που θα αφορά το σύνολο του 

Δήμου Ικαρίας θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

 

1. Στοιχεία από όπου θα εντοπίζονται οι υδατικοί πόροι που θα καλύψουν τις ανάγκες ύδρευσης του Δ. 

Ικαρίας σε μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο χρονικό ορίζοντα  

2. Κατάρτιση Προγράμματος κατάλληλων μέτρων προστασίας των πηγών υδροδότησης. 

3. Τεχνική περιγραφή προτεινόμενων έργων (σχεδιασμός εξωτερικών υδραγωγείων σε προκαταρκτικό 

επίπεδο κ.λπ.) για την αναβάθμιση του υδροδοτικού συστήματος. 

4. Οικονομική ανάλυση, συμπεριλαμβανομένης της τιμολόγησης των παρεχόμενων υπηρεσιών ύδρευσης, 

βάση γενικών κανόνων κοστολόγησης και τιμολόγησης των υδάτων, στηριζόμενες στην αρχή της ανάκτησης 

κόστους ύδατος και φυσικών πόρων. 


